



## 致敬愛的長老

1 月 8 日早上，當天接到陳世昌長老安息主懷的消息，心中一份愕然，因過去一星期他仍如常參與聚會、電話及通訊聯絡，突然之間收到此訊息，嘆息人生的無常與短暫。自己過去 11 年在塘宣事奉，陳長老的生平留下了一份回憶在自己心中，願與大家一起分享和懷緬。

陳長老是一個善於接待的人，有著聖經人物巴拿巴的影子。還記得自己初來到塘宣事奉，陳長老就對自己多加照顧。他那份含蓄但發自內心的接待，對這位堂主任新丁帶來無限的支持。雖然陳長老並不是善於表達的人，但心中體會他對後輩的尊重和支持。

陳長老為人謙卑低調，在大小事情上都會親力親為。只要可以，他都會出席每一個會議，雖然他很少發表意見，但總會在旁支持，或者在人看來沒有建立甚麼豐功偉績，但聖經往往表示「在前的要在後，在後的要在前。」(太廿 16)

還記得陳長老是弟兄團的擁躉，每次聚會前他都擺上自製的美食與大家共享，在團契中弟兄彼此相交，親切互相款待，實在是一件美事。

陳長老是一位忠心事奉的弟兄，這點相信是沒有人會有異議的，他從小在教會事奉直到終老，這是大家都欣賞的。陳長老雖不是能言善辯，但他的事奉可說是「一杯涼水的事奉」，是必會得著賞賜的。(太十 42)

自己過去十多年，與不同的長老接觸，與每位長老建立了不同的關係，德高望重的關長老像慈父一般，林長老語重心長像母親一樣，而陳長老就像一位兄長與自己相處，他們的生命成為自己事奉的榜樣。

人去留名，我們的名字是否能留在世上並不重要，亦可能像傳道書所言「很快便無人記念」(傳九 5)，但人生最重要的是我們的名字能記在生命冊上(啟廿 15)，願敬愛的長老能安息主懷！